

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
підготовки бакалавра галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»
спеціалізації 271.02 «Управління судновими технічними системами і
комплексами»

Рецензована освітньо-професійна програма розроблено відповідно до визначених програмних цілей, на підставі Стандарту вищої освіти України за перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань - 27 Транспорт, в межах спеціальності - 271 Річковий та морський транспорт та відповідно до спеціалізацій 271.02 «Управління судновими технічними системами і комплексами» де чітко визначені очікувані програмні результати навчання.

Програма забезпечує реалізацію підготовки бакалаврів, визначених вимогами Міністерством освіти і науки України, Рекомендаціями Комітету Міністрів Ради Європи щодо державної відповідальності за вищу освіту та науково-дослідну діяльність, а саме: підготовку здобувачів вищої освіти як активних громадян демократичного суспільства; підготовку до працевлаштування та майбутньої кар'єри; підтримку особистісного розвитку; побудову широкої і розвиненої бази знань та стимулювання досліджень. Освітня програма забезпечує можливість поступового навчального прогресу здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на набуття здобувачами знань, розумінь, умінь та інших компетентностей, необхідних для зайняття посад осіб командного складу морських та річкових суден за спеціалізацією 271.02 «Управління судновими технічними системами і комплексами», роботи на підприємствах, установах та організаціях, що забезпечують експлуатацію флоту.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт».

Підсумовуючи викладене, здобувачі вищої освіти зацікавлені у навчанні у Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія», які фахово підготовлені до майбутньої роботи. Вважаємо доцільною рекомендацію, щодо збільшення годин практичних занять з тренажерами та симуляторами за професійним спрямуванням. Рецензована освітня програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу, випускники інституту гідно конкуруватимуть у процесі добору працівників на судна та підприємства річкового та морського транспорту.

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА»



Шумейко М.С.